

2020年
6月23日

星期二

农历庚子年五月初三

第67期(总第2399期)

本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

中共上海市杨浦区委常委会决定 十届区委十次全会6月29日召开

本报讯 中共上海市杨浦区委常委会日前决定,2020年6月29日召开中国共产党上海市杨浦区第十届委

员会第十次全体会议。

全会的主要议程是:审议并通过《中共上海市杨浦区委关于贯彻

落实十一届市委九次全会精神践行人民城市重要理念争做人民城市建设标杆的决定》、审议并通过

《杨浦滨江全力争创人民城市建设示范区三年行动计划(2020—2022年)》。

深入学习“四史” 坚守初心使命

谢坚钢:学习新中国史坚定强国之梦 坚定爱国之情 坚定报国之行 切实增强党的意识 展现新时代杨浦人精气神 区委中心组举行学习会听取“深入学习新中国史”专题辅导报告

本报讯 6月18日,区委中心组举行学习会,听取市委讲师团“四史”专家宣讲团成员、市社会科学界联合会党组书记、专职副主席权衡所作的“深入学习新中国史,奋力实现中华民族伟大复兴中国梦”的专题辅导报告。区委书记谢坚钢主持。

权衡结合丰富史料和生动案例,就如何学习把握新中国史作了系统阐述和深入解读。

谢坚钢指出,学习新中国史要做到“三个坚定”。要坚定强国之梦。切实增强党的意识,在学习新中国史的过程中,深入思考马克思主义为什么“行”、中国共产党为什么“能”、中

国特色社会主义为什么“好”,不断加强党性修养,坚定理想信念;在理论指导实践的过程中,切实树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;在巩固党的执政基础的过程中,把广大群众团结凝聚在党的旗帜下,拥护党、热爱党,坚定不移跟党走。

要坚定爱国之情。切实弘扬爱国主义,从杨浦深厚的百年红色文化中汲取爱国爱民的信仰之力、力量之源,在杨浦的红色记忆中传承红色基因、涵养家国情怀、激荡杨浦情怀;在

新中国史学习中讲好杨浦故事,讲好杨浦为新中国的革命、建设和改革作出的贡献,教育广大干部对这片土地爱得深沉,对这个集体爱得真挚,对这份事业爱得执着;引导广大群众和青少年热爱国家、热爱上海、热爱杨浦,自觉维护国家和民族尊严,将个人命运与国家的前途命运紧密相连。

要坚定报国之行。切实锤炼斗争精神,激发广大党员干部群众的奋斗精神,展现新时代杨浦人不畏艰险、逆流而上的精气神;在人民城市建设中富于创造,把准时代脉搏,踏稳杨浦步伐,准确识变、科学应变、主动求变,高站位思考、谋划和推进工

作,牢牢掌握发展的主动权;在善作善成中勇于担当,以极端负责的工作态度、永不懈怠的精神状态、坚韧不拔的拼劲干劲,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,努力创造更多生动的人民城市建设的杨浦实践,为奋力创造新时代上海发展新奇迹贡献杨浦的智慧和力量。

区委常委、组织部部长程绣明,区委常委、副区长周海鹰分别作交流发言。区各部、委、办、局党政主要负责人,区人大专委会(工委)、区政协专委会主要负责人,各街道、人民团体党政主要负责人,区属企业(集团)主要负责人参加。■记者 张蓓

2020长三角(上海)区块链应用创新大赛举行 113个参赛项目进入项目库 杨浦发布区块链政策2.0版支持“应用场景拓展”

本报讯 在2018、2019年的时候,注册在杨浦的初创企业玳鸽只有一个业务场景,但参加完去年的首届长三角(上海)区块链应用创新大赛后,公司从一条业务线增长到八条业务线,并完成千万元级战略融资。

“公司的知名度、影响力通过这个平台大大提升。”首届大赛冠军上海玳鸽信息技术有限公司CEO方玉书说,“有大量的央企、上市公司等通过大赛知道了玳鸽,主动跟我们产生‘链接’和合作,我们也通过项目不断完善我们的产品线。”

6月21日,2020长三角(上海)区块链应用创新大赛在上海科学会堂举行。市科协党组书记、副主席马兴发,市科委副主任干频,区委副书记、区长薛侃,副区长赵亮出席。

大赛聚焦长三角科学技术创新领域,旨在发掘基于区块链技术赋能于实体经济的示范项目,实现“区块链+各产业生态”的大爆发,推动跨界、跨学科、跨领域的深度融合与资源共享。来自长三角及全国范围的知名区块链企业、上市科技公司、初创公司、顶尖高校的113个区块链应用项目报名参赛,经过前期角逐,最终共有10支队伍进入决赛环节。

本次参赛项目涉猎的应用场景覆盖面十分广泛,包含供应链金融、农业生产、防伪溯源、医疗健康、跨境贸易、电子商务、司法公证、产权与交易、工业互联网、智慧城市数据共享、数字资产、征信体系、产业链服务、基础设施、



站在“新基建”的风口上,区块链发展将进入一个新时期,迎来多行业场景布局和加速落地应用的新阶段。在2020长三角(上海)区块链应用创新大赛上,杨浦发布区块链“产业新政20条”——《杨浦区推进区块链产业升级发展政策》,包括产业生态构建、企业集聚引领、应用场景拓展、人才招引培养和政企投资联动等5个方面、20条措施。■图片由主办方提供

交通运输等。报名参赛的113家企业及团队项目将全部进入上海区块链产业基金的项目库。大赛还邀请了投资机构和应用场景现场观摩。

继2018年率先出台全市首个专门扶持区块链产业发展的区级政策后,杨浦区区块链政策2.0版在现场推出,首次明确了支持“应用场景拓

展”,推动区块链技术在政府各部门信息化建设项目中“能用尽用”,每年发布若干个区块链应用场景项目。

本次活动中,长三角各行业组织联盟同步启动,16家行业组织加入联盟,推动资源共享,推进长三角区块链应用创新。大赛组委会表示,希望通过赛事的举办,将区块链基地、智

库、加速器、孵化器和产业基金这些资源整合起来,把来自上海、江苏、浙江、安徽,甚至是全国、全球的优秀区块链领域人才、公司汇聚在一起,帮助区块链初创企业更好更快地成长,加速区块链技术在各行业的示范应用,辐射带动长三角区域区块链成果转化和产业培育。■记者 毛信慧

谢坚钢与杨浦部分年轻干部座谈交流

本报讯 6月20日,区委召开部分年轻干部座谈会,围绕学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,奋力谱写“人民城市人民建,人民城市为人民”新时代新篇章,结合杨浦“三区一基地”建设,立足本职岗位,在杨浦创新发展中建功立业,开展座谈交流。区委书记谢坚钢出席并讲话,区委常委、组织部部长程绣明主持。

谢坚钢认真听取了大家发言,结合杨浦发展形势,对年轻干部下一步学习和工作提出了要求。

旗帜鲜明讲政治。要坚守政治方向,把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为一项重大政治任务。要站稳政治立场,始终坚持人民至上,努力提升为人民服务的能力。要提高政治能力,把讲政治与本职工作紧密结合起来,切实增强政治敏锐性和政治鉴别力,在大是大非前不含糊,在原则问题上不动摇。

敢于担当善作为。要有担当的志气,努力练就一副“较真碰硬、敢闯敢干”的铁肩膀,勇做负重前行的人、披星戴月的人、鞠躬尽瘁的人,在关键时刻、重大关头、重要实践中叫得应、冲得出、顶得上、靠得住。要有创新的锐气,拿出“逢山开路,遇水架桥”的劲头,从基层的生动实践中总结经验、寻找规律、发现创新点、找到突破口。要有斗争的勇气,鼓足“杨浦一股劲”,主动到急险重的第一线、攻坚克难的主战场、服务群众的最前沿,积极投身到滨江开发、科创双创、旧区改造、信访维稳等重大任务中,真正做到“经风雨、见世面、壮筋骨、长才干”。

严于律己作表率。要激扬杨浦情怀,把对杨浦的热爱转化为苦干实干的动力,撸起袖子加油干,赛马场上比作为,形成快马加鞭、争分夺秒、闻鸡起舞、闻鼓而进的浓厚干事创业氛围。要锤炼过硬作风,坚决杜绝“只求过得去、不求过得硬”的思想,以越是艰险越向前的意志品质,努力干出实打新的新业绩。要守牢纪律底线,时时自重、自省、自警、自律,处处慎权、慎欲、慎独、慎微,永葆共产党人本色。■祖之

薛侃调研社区管理集贸市场疫情防控

本报讯 6月21日,区委副书记、区长薛侃调研长海路街道,前往国和路第一居委会和市京集贸市场,实地查看社区管理和疫情防控工作,以及集贸市场防疫和卫生情况。副区长李雅平参加。

在国一居民区,薛侃实地查看小区美丽楼道建设和睦邻墙绘、垃圾分类和分类投放等,详细询问小区防疫管理、困难群体生活和养老服务、物业管理及业委会建设等情况。在市京集贸市场,薛侃逐一检查肉类、水产、蔬菜等摊位市场供应和物价情况,以及市场环境卫生、消毒通风等防疫措施落实情况。他指出,要严格按照市、区关于疫情防控工作的部署要求,全流程强化防控措施,确保各项防疫措施落地落实。■傅新